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факторів, що впливають на формування облікової політики дає змогу 

побудувати облікову політику, яка б відповідала цілям управління 

господарськими процесами та стратегії розвитку тієї виробничої системи, в якій 

вона діє. Особливого значення надаємо здатності облікової політики 

пристосовуватись до змін зовнішнього та внутрішнього середовища. 
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Національний облік основних засобів здійснюється відповідно до П(С)БО 

7 «Основні засоби» [2], який визначає, що основні засоби – це матеріальні 

активи, які підприємство/установа утримує з метою використання їх у процесі 

виробництва/діяльності або постачання товарів, надання послуг, здавання в 

оренду іншим особам або для здійснення адміністративних і соціально-

культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) 

яких більше одного року (або операційного циклу, якщо він довший за рік). У 

Швейцарії необоротні активи в активі балансу об’єднані в одну групу – основні 

засоби; в Росії – позаоборотні активи, які включають нематеріальні активи, 

основні засоби, доходні вкладення в матеріальні цінності; у Німеччині – 

основний капітал та фінансові активи; у країнах англо-американської групи – 

це довгострокові активи, що об’єднують у собі основні засоби або власність; в 

Естонії – основний (основні засоби), моральний (нематеріальні активи) та 

ресурсний капітал (природні багатства) [3]. 

Як свідчить практика оцінки та обліку, у більшості європейських країн в 

основу первісної облікової ціни при введенні в дію основних засобів покладено 

фактичні витрати на придбання, будівництво, включаючи транспортування, 

монтаж й інші витрати з їх доведення до експлуатаційного стану. Тільки в 

Нідерландах і Великобританії дозволено ставити на облік такі активи за 

ринковою ціною, дооцінювати чи уцінювати їхню вартість у момент придбання. 
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Законодавство Бельгії вимагає включати до балансу нововведені об’єкти за 

нижчим значенням показників первісної чи ринкової вартості [4]. 

Отже, в кожній країні сформувалися свої особливості ведення бухгал-

терського обліку під впливом різних факторів (рівень розвитку національної 

економіки, політичний устрій, економічна, податкова політика держави тощо). 

В результаті аналізу обліку основних засобів в Україні та зарубіжних країнах, 

були виявлені як спільні, так і відмінні риси. Зокрема, спільне пояснюється тим, 

що Україна, як і зарубіжні країни, у веденні обліку враховують основні 

концепції МСФЗ. А основні розбіжності спостерігаються у питаннях оцінки, 

визнання витрат на поліпшення та амортизації основних засобів. 

Врахування зарубіжного досвіду обліку для українських підприємств має 

важливе значення для налагодження активної співпраці з міжнародними 

компаніями, виходу на світовий ринок товарів, послуг, інформаційних 

технологій, залученню іноземних інвесторів, капіталу. 
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У сучасних умовах становлення ринкової економіки України зростає 

потреба в удосконалені бухгалтерського обліку, особливо це стосується 

великих підприємств де існує велика кількість господарських операцій, від 

відображення правильності яких залежать результати діяльності. 

Особливе місце у виробничій діяльності підприємства займають малоцінні 

і швидкозношувані предмети (МШП), адже вони є засобами праці невисокої 
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